
 
 
 

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: ordinaria 

Fecha: lunes, 29 de marzo de 2021 
Hora: 09:00 h. 

 
 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el 

Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 4466, de 

25 de marzo de 2021, le comunico, significándole que, de no celebrarse en primera 

convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al 

objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA: 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada 

el día 22 de marzo de 2021. 

 

ALCALDÍA 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se declara la inadmisibilidad del Recurso seguido en 

Procedimiento Ordinario n.º 66/2020, contra Acuerdo de la Junta de Gobierno Local, 

de 29 de noviembre de 2019, por el que se estimaba parcialmente el recurso de 

reposición interpuesto frente a Acuerdo anterior de 23 de noviembre de 2018, de 

redenominación de la Avda. Conde de Vallellano, para toma de conocimiento. 
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3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Social n.º 2 de Córdoba, 

por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento Social 

Ordinario n.º 731/2019, interpuesto en Demanda de Reclamación de cantidad por 

diferencias retributivas, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

4.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se 

persone en los procedimientos incoados en su contra que a continuación se 

relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 60/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación, por silencio 

administrativo, en Reclamación de Responsabilidad patrimonial por daños 

ocasionados en vehículo por caída de rama de árbol.  

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 31/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación, por silencio 

administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por daños en 

vehículo al subirse la pilona. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 51/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación, por silencio 

administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por daños 

ocasionados a consecuencia de caída en vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 39/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación, por silencio 

administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por daños 

ocasionados por caída en la vía pública, a consecuencia del mal estado del 

pavimento. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

5.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de dejar sin efecto el Acuerdo de la Junta de Gobierno Local n.º 189/21, de 8 de 

marzo, así como de designación de representantes del Grupo Municipal 

Ciudadanos Córdoba en el Consejo de Administración de la Empresa Municipal de 

Viviendas de Córdoba, S.A. (VIMCORSA). 

 

6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de aceptación del reintegro total de subvención concedida, mediante Convenio, a la 

Asociación en Defensa de la Vida Córdoba (ADEVIDA), para el desarrollo y la 

ejecución del Programa de Alimentación infantil para 65 menores, ejercicio 2020. 
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DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, para ayuda de 

emergencia de 2016, a la entidad FAMSI para la ejecución del Proyecto 

"Reconstrucción Post Terremoto del 16 de abril de 2016 del Centro Infantil del 

Buen Vivir "Semillitas del mañana" en el Sector Nuevo Quinindé, Cantón Quinindé, 

(Ecuador)”. 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la modificación de actividades y presupuesto del Programa de 

Educación en Valores de Paz y Solidaridad "La Solidaridad, tarea de todas y todos" 

en Centros Públicos de Enseñanza Secundaria, Bachillerato y Ciclos Formativos 

del municipio de Córdoba, Curso 2020-2021, subvencionado a la Agrupación de 

entidades sin personalidad jurídica Programa "La Solidaridad, tarea de todas y 

todos" mediante Convenio de colaboración. 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Sostenibilidad y Medio 

Ambiente, de aprobación del Protocolo General de Intenciones a suscribir con El 

Corte Inglés, S.A., para evitar el desperdicio de productos alimenticios de valor 

perecedero y su utilización por el Centro de Conservación Zoo Córdoba. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Administración 

Pública, de aprobación del expediente de contratación del Servicio de Capacitación 

Digital para la mejora en el acceso por internet y telefonía móvil a los Servicios 

Sanitarios y Sociales en el Sector Sur. 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Administración 

Pública, de delegación de competencias en dicha Delegación, o Concejal que 

legalmente le sustituya, de todas las facultades de la Junta de Gobierno como 

órgano de contratación en diversos expedientes que se tramitan en el 

Departamento de Contratación. 
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DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de cese del Director General de Coordinación del Ayuntamiento de 

Córdoba. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Vida independiente y asistencia 

personal ante situaciones de emergencia ocasionadas por el COVID-19", 

subvencionado a la Federación FEPAMIC, dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones para el desarrollo de Proyectos en el ámbito de Servicios Sociales 

para el año 2020. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del XXIII Ciclo de Música Antigua. Córdoba Ciudad de las 

Tres Culturas 2021. 

 

URGENCIAS 

  

RUEGOS Y PREGUNTAS 

  

 Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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